



Łódź, dnia 4 września 2024 r.

Nr sprawy: **WZ-091-123/24**

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne – Łódź Spółka z o. o. z siedzibą w Łodzi przy ul. Tramwajowej 6, Zamawiający w postępowaniu pn.: „Dostawa osprzętu sieciowego na potrzeby realizacji remontu ul. Pomorskiej”, WZ-091-123/24 prowadzonym w trybie Zapytania ofertowego z zachowaniem przepisów Kodeksu cywilnego, udziela odpowiedzi na poniższe pytania.

Pytanie 1

[Dotyczy Załącznika nr 1 do Zapytania ofertowego]

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o skrócenie terminu związania ofertą do 30 dni i terminu związania ofertą złożoną w wyniku negocjacji do 15 dni oraz o wydłużenie terminu dostawy do 29.11.2024. W obecnej sytuacji, istnieje możliwość scenariusza, w którym Dostawca jest związany ofertą do 05.11, przy terminie dostawy 15.11

Odpowiedź 1

Zamawiający informuje, że skraca termin związania ofertą do 45 dni, a termin związania ofertą złożoną w wyniku negocjacji do 20 dni. Ponadto Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na wydłużenie terminu składania ofert. We wszystkich zadaniach maksymalny termin dostawy to **15 listopada 2024 r.**

Zamawiający informuje, że zmodyfikuje zapis w punkcie I.3. Załącznika nr 1 do Zapytania ofertowego, który otrzymuje brzmienie:

„Zamawiający nie dopuszcza możliwości składania ofert równoważnych.”

Pytanie 2

[Dotyczy Zadania 4]

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o zgodę na zaoferowanie urządzenia o innej budowie niż rys. SSP-99.1, jednakże o budowie pozytywnie zaopiniowanej przez Zamawiającego.

Odpowiedź 2

Zgodnie z wprowadzoną powyżej modyfikacją zapisów Załącznika nr 1 do Zapytania ofertowego, Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na zaoferowanie urządzenia o innej budowie niż wskazanej na rysunku SSP-99.1.

Pytanie 3

[Dotyczy Zadania 4]

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o zgodę na zaoferowanie urządzenia o dystansie kompensacji 550 m, naciągu 1000 kg, a zdecydowanej niższej wadze rzędu 65 kg.

Odpowiedź 3

Zgodnie z wprowadzoną powyżej modyfikacją zapisów Załącznika nr 1 do Zapytania ofertowego, Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na zaoferowanie urządzenia o innych parametrach niż urządzenie przedstawione na rysunku SSP-99.1.

Pytanie 4

[Dotyczy Zadania 5]

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o zgodę na zaoferowanie izolatorów sekcyjnych o innej budowie niż rys. SSP-128 i SSP-130.2, jednakże w typie płozowym (miedz) i pozytywnie zaopiniowanym przez Zamawiającego.

Odpowiedź 4

Zgodnie z wprowadzoną powyżej modyfikacją zapisów Załącznika nr 1 do Zapytania ofertowego, Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na urządzenia o innej budowie niż wskazane na rysunku SSP-128 i SSP-130.2.

Pytanie 5

[Dotyczy Zadania 4 i Zadania 5]

§1 ust.2 - prosimy o wydłużenie terminu dostawy do dnia **29** listopada 2024 r.

Odpowiedź 5

Odpowiedź jak w pytaniu 1.

Pytanie 6

[Dotyczy wszystkich zadań]

§1 ust. 4 – w sytuacji braku spełnienia zobowiązań wynikających z terminu dostawy, o którym mowa w ustępie 2, Zamawiający uprawniony jest do zakupu przedmiotu umowy u dowolnie przez siebie wybranego Dostawcy zastępczego na koszt i ryzyko Dostawcy (wykonanie zastępcze).

Prosimy o wprowadzenie w §1 ust.4 następujących modyfikacji:

*„W sytuacji braku spełnienia zobowiązań wynikających z terminu dostawy z **wyłącznej winy Dostawcy**, o którym mowa w ustępie 2, Zamawiający uprawniony jest do zakupu przedmiotu umowy w **ilości niezrealizowanej przez Dostawcę** u dowolnie przez siebie wybranego Dostawcy zastępczego na koszt i **ryzyko** Dostawcy (wykonanie zastępcze).*

Odpowiedź 6

Zamawiającym modyfikuje treść §1 ust. 4 Załącznika nr 2 do Zapytania ofertowego, który otrzymuje brzmienie:

*„W sytuacji braku spełnienia zobowiązań wynikających z terminu dostawy z **winy Dostawcy**, o którym mowa w ustępie 2, Zamawiający uprawniony jest do zakupu przedmiotu umowy w **ilości niezrealizowanej przez Dostawcę** u dowolnie przez siebie wybranego Dostawcy zastępczego i **obciążu Dostawcę różnicą w cenie i innymi kosztami** (wykonanie zastępcze).*

Pytanie 7

[Dotyczy Zadania 4 i Zadania 5]

§2 ust.2 – zwracamy się z prośbą o dodanie następującego zapisu: „**Na okoliczność odbioru towaru Zamawiający podpisze PROTOKÓŁ ODBIORU BEZ UWAG – stanowiący podstawę do wystawienia faktury**”.

Odpowiedź 7

Zamawiający nie wyraża zgodny na zaproponowaną zmianę zapisów umowy.

Pytanie 8

[Dotyczy Zadania 4 i Zadania 5]

§2 ust.3 i ust.4 - wnioskujemy o wydłużenie terminu na rozpatrzenie reklamacji przez dostawcę z 3 dni do **10 dni roboczych** oraz wydłużenie terminu wymiany wadliwego towaru z 14 dni do **30 dni kalendarzowych**.

Odpowiedź 8

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na zaproponowane wydłużenie terminu rozpatrzenia reklamacji przez dostawcę oraz wydłużenie terminu na wymianę wadliwego towaru. W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje zapisy §2 ust. 3 i ust. 4, które otrzymują brzmienie.

3. „W przypadku wad wykrytych po odbiorze, Zamawiający powiadomi Dostawcę o ich istnieniu – w terminie **5 dni**. W takiej sytuacji Dostawca w ciągu **10 dni kalendarzowych** od daty otrzymania zawiadomienia za pomocą poczty elektronicznej o ich istnieniu powiadomi Zamawiającego pisemnie o wyniku rozpatrzenia reklamacji, a w przypadku jej pozytywnego rozpatrzenia dostarczy przedmiot wolny od wad w ramach gwarancji w ciągu **30 dni kalendarzowych od daty otrzymania zawiadomienia**. (...)”.
4. W przypadku wady przedmiotu umowy stwierdzonej po odbiorze, Zamawiający w ramach rękojmi poinformuje Dostawcę o tym fakcie - w terminie do **10 dni kalendarzowych** od dnia wykrycia wady, składając żądanie zgodnie z art. 560 § 1 k.c. W takiej sytuacji Dostawca powiadomi Zamawiającego pisemnie o wyniku rozpatrzenia reklamacji w ciągu 3 dni od daty zawiadomienia o istnieniu wad, przekazanego pocztą elektroniczną, a w **ciągu 30 dni kalendarzowych od daty otrzymania zawiadomienia** o istnieniu wad jeśli pozytywnie rozpatrzy reklamację, w wykonaniu roszczenia Zamawiającego dostarczy przedmiot wolny od wad. (...)”.

Pytanie 9

[Dotyczy wszystkich zadań]

§3 ust.10 - prosimy o wykreślenie słowa **min.** 30 dni

Odpowiedź 9

Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zmianę zapisów umowy w §3 ust.10, który otrzymuje brzmienie:

„W przypadku, gdy Dostawca będzie wystawiał faktury elektroniczne, Zamawiający zapłaci wynagrodzenie Dostawcy określone na fakturach na konto Dostawcy wskazane na fakturach, w terminie 30 dni od daty skutecznego doręczenia prawidłowo wystawionych faktur na wskazany w ust. 7 niniejszego paragrafu adres e-mail. Za termin zapłaty Strony przyjmują datę obciążenia rachunku bankowego Zamawiającego. W przypadku stwierdzenia przez Zamawiającego, iż faktura nie została wystawiona prawidłowo lub brak jest w Spółce potwierdzenia odbioru towaru, Dostawca zobowiązany będzie do wystawienia faktury korygującej. Termin zapłaty nie biegnie, a należność w całości nie jest wymagalna.”.

Z poważaniem

PROKURENT
Dyrektor Wykonawczy
MPK - Łódź Spółka z o.o.
(2)
Krzysztof Kamiński

